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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU


ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 25 DE MAIO DE 2023.


PRESIDENTE - FABIANO OLIVEIRA (PP)
1º SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)
[bookmark: _GoBack]2º SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e cinco minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS) Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Zezinho do Bugio (PSD) (vinte e dois), e ausentes os Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), e Cícero do Santa Maria (PODEMOS) (dois), ambos com justificativas. Lida a Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo, parabenizou os aniversariantes Jorginho Araújo, Secretário de Estado da Casa Civil, e Ozanilde Menezes de Oliveira, pela passagem do aniversário natalício deles, e também lamentou, com profunda tristeza a morte da Cantora Tina Turner, uma mulher preta que revolucionou o rock. Pela Ordem, a Vereadora Emília Corrêa informou a ausência momentânea do Vereador Ricardo Marques. Pela Ordem, o Vereador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), comunicou a ausência temporária dele para participar de uma audiência, na Funcaju, para resolver assuntos legislativos.  
EXPEDIENTE
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Constam do Expediente o Projeto de Lei número 101/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), que denomina Rua Iolanda Coelho Santos Nascimento, a atual Rua A, no Bairro São Conrado e dá providências correlatas. Projetos de Decreto Legislativo números 28/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), que concede título de cidadania aracajuana à Senhora Késia Michele Marques da Silva Leão e dá outras providências, 29/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), que concede o título de cidadania Aracajuana ao Senhor Geilton Costa Cardoso da Silva e dá outras providências. Requerimento número 361/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE). Moções números 101/2023, de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), 103/2023, de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS), 104/2023 e 105/2023,  de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). Indicações números 779, 781 a 784/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), 865, 870, 935 a 346/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), 948 a 952/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), e 976/2023, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE). Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Sargento Byron Estrelas do Mar que, em seu discurso, falou que participou da Solenidade de Posse do novo Comandante do Corpo do Bombeiros,  Fábio Cardoso e da Subcomandante Coronel Maristela Xavier, dizendo que ficou feliz com a nomeação feita pelo Governador Fábio Mitidieri. Em outro assunto, disse que participou ontem da Audiência Pública com relação a destinação de parte do Imposto de Renda para o fundo municipal de financiamento de projetos sociais, informando que teve a participação do Delegado da Receita Federal, Edson Fiel Filho. Disse ainda que essa ação é importante para que entidades do terceiro setor, que tratam de idosos, crianças, e adolescentes possam, verdadeiramente, continuar ofertando serviços e ampliá-los para projetos sociais. Concluiu, agradecendo a atenção de todos. Sheyla Galba falou que hoje é um dia muito importante para ela e, na oportunidade, convidou a todos para participar hoje da entrega do Título de Cidadania Aracajuana, informando que por meio deste Título se tornará de fato e de direito verdadeira sergipana. Em outro assunto, fez um grande apelo para a menina Fernanda Eloá, de quatro meses, que teve a vida ceifada por falta de tratamento e que não teve direito de lutar pela vida dela, que infelizmente por falta de planejamento não teve o direito de ter uma saúde de qualidade, e ainda informou por meio de uma matéria veiculada nas redes sociais que o atendimento na urgência pediátrica do Hospital Santa Izabel está suspenso, dizendo que os hospitais particulares já estão com os atendimentos comprometidos. Concluiu, fazendo um apelo para os secretários da saúde municipal e estadual tomarem providências emergenciais. Vinicius Porto disse que, na última terça-feira, teve duas denúncias por intermédio de dois Vereadores com relação à Secretária Municipal, dizendo que ela tinha recebido recursos federais e que houve desvio de finalidade para elaborar treinamentos para os agentes de endemias e, na ocasião, um deles disse que se não trouxesse os documentos que comprovassem a denúncia iria renunciar, e que, até o momento não foi mostrado e ouviu que precisava estudar afirmando que não é melhor do que ninguém, sempre estudou muito e que, diariamente, contínua praticando. Disse ainda que, ontem, o Vereador Isac disse o que aconteceu foi que há dois anos e estávamos na pandemia e a Secretaria poderia fazer adesão com o Governo Federal para receber recursos e ofertar cursos de capacitação, afirmou que, em momento nenhum, a secretaria recebeu verbas para ofertar esses cursos, destacou ainda o trabalho da Secretaria Municipal da Saúde, Waleska Barbosa, dizendo que ela é uma mulher de fibra. Finalizou, dizendo que é muito feio fazer denúncias infundadas, lamentando a postura dos membros de oposição. Breno Garibalde fez um convite para que todos compareçam hoje à entrega do Título de Cidadania Aracajuana à Vereadora Sheyla Galba, e também para a Audiência Pública sobre Mobilidade Urbana, que acontecerá amanhã com a presença de associações de motorista de aplicativo, mototáxis, dizendo que será uma audiência muito ampla e que a sociedade poderá debater esse tema. Finalizou, desejando uma excelente Sessão a todos. Assumiu a Presidência o Vereador Fabiano Oliveira. Eduardo Lima disse que ficou feliz em saber que a Cidade de Salvador estará oferecendo ao Vereador Fabiano Oliveira o Título de Filho Soteropolitano e que estará presente. Em outro assunto, disse que hoje o Brasil traz uma data muito significativa com relação ao Dia da Adoção, onde brasileiros cada vez mais buscam essa prática acolhendo, lamentando um episódio dizendo que a esposa dele, em visita a um abrigo, observou uma mãe que entregou o filho para adoção na Prefeitura, pedindo que continuem ajudando aqueles que se encontram desassistidos. Finalizou, solicitando que seja montada por meio dos órgãos competentes uma força tarefa e que vai fazer por meio de Indicação, que essa força tarefa caminhe rua por rua no Bairro Santa Maria, que, por causa das chuvas, ficou um bagaço, e precisa de providências urgentes. Concluiu, agradecendo à Deso em nome do seu Presidente Luciano Bispo, dizendo que soube por intermédio de relatos de moradores do Paraíso do Sul, que máquinas estão no local trabalhando para chegar água naquela localidade. Emilia Corrêa relembrou o episódio do incêndio do Hospital Nestor Piva ocorrido em dois mil e vinte e um, mostrando imagens do momento da tragédia, informando que, até o momento, as famílias que tiveram os parentes que sofreram naquele incêndio  e alguns foram mortos, ainda estão desassistidas, dizendo ainda que o filho Felipe Gabriel, da Senhora  Nadja Bispo que morreu aos quarenta e um anos por causa daquele incêndio, veio a morrer, criticando que a Prefeitura não cuida das pessoas e elas continuam sem receber nenhuma ajuda, pedindo que o Prefeito e a Secretaria Municipal da Saúde acordem para cuidar das pessoas. Concluiu, parabenizando a Vereadora Sheyla Galba pelo recebimento, hoje, do Título de Cidadania Aracajuana.  Fabiano Oliveira disse que na última segunda-feira participou da Solenidade da passagem do Comando do Corpo de Bombeiros, empossados pelo Governador Fábio Mitidieri ao Comandante do Corpo de Bombeiros,  Fábio Cardoso e da Subcomandante Coronel Maristela Xavier, informando que ela é a primeira mulher a assumir esse posto, parabenizou ainda o ex-Comandante Alexandre José Alves Silva, e desejando uma excelente gestão aos que assumiram os novos postos, e enalteceu o trabalho dos que deixaram o cargo, parabenizando ainda o Governador por dar espaço às mulheres, dando como exemplo a esposa dele que ocupa um cargo em sua gestão, e que a Abrape também vai por meio de ofício parabenizar os novos empossados no Corpo de Bombeiros, dizendo que, nos eventos, sempre estão precisando da presença deles. Concluiu, valorizando os homens e mulheres que fazem o Corpo de Bombeiros. Joaquim da Janelinha ocupou a Tribuna dizendo que o sentimento dele é de muita alegria, informou que a água no Loteamento Paraíso do Sul é muito escassa e os moradores sofrem com a falta de água, mostrando na oportunidade imagem do trabalho que, desde ontem, a Empresa Deso vem fazendo no local para resolver o problema, dizendo que é um sofrimento para toda localidade, disse ainda que acompanhou a fala dos Pares dele com relação a esse assunto e que está aguardando com muita ansiedade o resultado desse trabalho. Finalizou, mostrando imagens do Projeto Acolhedor que esteve presente neste evento, destacando que o Processo Seletivo, por parte da Prefeitura, avance e contrate os noventa e cinco profissionais da área de psicólogos e assistentes sociais, destacando a importância deles nas escolas. Finalizou, agradecendo a atenção de todos. Inscritos do Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores Pastor Diego (PP) que solicitou apoio dos demais parlamentares ao Projeto de Resolução da autoria dele, incluso na pauta de hoje, que cria comissão para acompanhar a execução dos projetos aprovados nesta Casa, o que disse ser extremamente importante, pois garante a efetividade deles e apresenta uma resposta à população. Em seguida, abordou o julgamento em trâmite perante o STF, que cuida da revisão do artigo vinte e oito da lei de drogas, relacionado à criminalização do uso de drogas, e disse que tal alteração cabe ao Congresso Nacional e não ao STF, representando uma usurpação de competência. O Parlamentar disse que apenas pessoas com familiares que usam drogas têm propriedade para tratar dessa questão, já que a dependência química leva diversos transtornos às famílias e à sociedade, e argumentou que esse julgamento pode acarretar inúmeros transtornos, incluindo o aumento no uso de entorpecentes. Empreenderam apartes os Vereadores Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), e Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). O Vereador Professor Bittencourt (PDT) abordou as recentes chuvas que atingiram a Capital, informando que a Capital usufrui de um moderno sistema de sensores capaz de detectar a iminência de fortes chuvas, possibilitando alertar e atender à população, com antecedência. O Vereador disse que, em dois mil e dezenove, quando compunha o Comitê de Crise da Prefeitura, o Bairro Jabutiana fora atingido por volume pluviométrico semelhante ao dos últimos dias, mas que provocou danos extremamente graves à população, especialmente aquelas menos favorecidas, porém, atualmente, o conjunto de medidas tomado pela municipalidade minimizou os danos causados. Disse ainda que é aguardada a aprovação pelo Senado Federal de um empréstimo para a execução das obras de drenagem e macrodrenagem do Rio Poxim, que será a solução definitiva para a problemática. Disse que esteve no Largo da Aparecida, local mais crítico, de onde foram deslocadas cinquenta e três pessoas para pousadas, e visualizou a atual estabilidade local, bem como o atendimento da prefeitura à população para proteger os cidadãos e o patrimônio deles, e exibiu imagens. O Vereador parabenizou então o Tenente-coronel Silvio, que cuida da Secretaria da Defesa Social, Bruno Moraes, Presidente da Emsurb, Simone Santana Passos, da Secretaria da Assistência Social, e Sérgio Ferrari, da Emurb, assim como toda a equipe deles, pela atuação dos últimos dias. O Parlamentar ressaltou o trabalho da Emsurb na limpeza das ruas e bueiros, e fez um apelo à população, para contribuir ao não depositar lixo nas vias públicas. Por fim, disse que a atuação da Deso é fundamental, elogiou a empresa pública e os serviços prestados, mas que, após a realização de obras e serviços nas vias públicas, elas devem ser restauradas às condições anteriores, de excelência. Fez aparte o Vereador Zezinho do Bugio (PSB). A Vereadora Professora Ângela Melo (PT) disse que hoje é um dia muito triste, pois faz um ano que Genival Santos foi assassinado. Exibiu imagens da cobertura jornalística de ontem da TV Sergipe, e apelou para que justiça seja feita à família dele. Ato contínuo, falou da situação caótica da Cidade de Aracaju que difere da propaganda da Prefeitura. Disse que a responsabilidade pela situação não é da chuva, e citou dados de ocorrências, danos e riscos provocados pela chuva, a exemplo do ocorrido no Largo da Aparecida. Informou que o Rio Poxim ainda está em risco de transbordo, e que a responsabilidade ultrapassa o território de Aracaju, já que hoje se tem licenciamento para aterrar lagoas, remover dunas, construir à beira de rios, tudo para atender à lógica do mercado, em detrimento da população mais pobre. A Vereadora exibiu então fotos e vídeos retratando o drama da população afetada pelas fortes chuvas, e disse que, em dois mil e vinte e um, fora discutido o Plano Diretor, que está judicializado pela falta de acesso da população às audiências públicas, que ele é o grande guarda chuva das políticas públicas, e precisa passar por esta Casa Legislativa, a fim de solucionar problemas como os ocasionados pelas chuvas. Noutro tema, a Vereadora leu nota de repúdio do Sindicato dos Professores, emitida após assembleia, onde ficou deliberada paralisação nos dias trinta e trinta e um, a fim de receber proposta salarial do Município, não apresentada. A Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL) iniciou a fala dela repudiando o Projeto de Lei número quatrocentos e noventa, colocado em caráter de urgência na Câmara dos Deputados, apresentando vídeo da Deputada Sônia Guajajara tratando do tema, e disse que os povos indígenas ganharam direito às terras deles apenas após a Constituição de mil novecentos e oitenta e oito, e nomeou os três deputados sergipanos que votaram a favor do requerimento de urgência, dizendo que deve ser exigido dos deputados que não permitam a aprovação do projeto, colocado em urgência em virtude de julgamento agendado no STF para tratar sobre o tema. Disse então que repudia os atos racistas cometidos contra o jogador Vinicius Junior. Ato contínuo, exibiu vídeos da Conferência de Saúde, dizendo que os delegados presentes, alimentados por empresa contratada, foram acometidos por problemas intestinais e a vigilância sanitária fora acionada. Além disso, a Vereadora destacou que foram convocadas empresas para fornecer massagens e tratamentos de pele, e que a vigilância sanitária fez a apreensão de produtos farmacêuticos utilizados por essas empresas. A Vereadora então prestou solidariedade às pessoas afetadas, solicitou providências à Secretaria da Saúde Estadual, e ressaltou que as ocorrências relatadas são inadmissíveis. Por conseguinte, a Vereadora trouxe números dos danos causados pelas chuvas recentes, e disse que a questão não é somente de crise, que é necessária uma política articulada entre os Entes Federativos, para resolver os problemas dos rios e matas ciliares que vêm sendo destruídas, disse que a culpa não é da população por invadir, mas da falta de políticas estruturantes. Disse que todos falam da invasão ou ocupação dos pobres, que decorre da falta de política de moradia, mas que não se referem aos ricos, que têm liberação para construir e ocupar áreas inadequadas. Falou que são necessárias políticas fundiárias e de restauração dos rios, que o Rio Poxim é uma tragédia anunciada, e deve haver uma soma de esforços, afinal, cada vez que o Município toma empréstimos, a conta é paga pela população, pelos servidores que estão sem reajustes desde dois mil e dezessete, para favorecer banqueiros e pagar a dívida pública. A Vereadora se dirigiu então ao Vereador Vinícius Porto .(PDT), dizendo que não falou que houve desvio de verba, mas sugeriu ao parlamentar que estudasse o orçamento aprovado por este Parlamento. Disse que o que acontece com a Saúde Municipal é, por exemplo, o que se alega a falta de recursos para pagamento do piso salarial em virtude do pagamento de uniformes, protetor solar e formação, mas que nenhum desses vem sendo fornecido. Finalizou dizendo que é preciso manter o SUS, a Saúde e a Assistência Social cem por cento públicos. Suspensa a Sessão por cinco minutos, passou-se à 
ORDEM DO DIA
Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS) Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Zezinho do Bugio (PSD)(NÚMERO) e ausentes os Vereadores: Anderson de Tuca(PDT), e Cícero do Santa Maria(PODEMOS), (dois) ambos com justificativas. Pela Ordem, falou a Vereadora Professora Sônia Meire, e esclareceu a crítica realizada, anteriormente, foi direcionada à Vigilância Sanitária de Aracaju. Pauta de hoje, vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três. Emenda número 1 de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL) ao Projeto de Lei número 220/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PT) recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Redação e Justiça, Pastor Diego (PP), e do Relator da Comissão da Educação, Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE). Submetida à Votação, a emenda foi aprovada. Projeto de Lei número 220/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PT) foi aprovado em Segunda Discussão, Projeto de Lei número 59/2022 de autoria da ex-vereadora Linda Brasil foi discutido pelos Vereadores Professora Sônia Meire (PSOL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), e foi aprovado adiamento por quinze dias solicitado pelo Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS). Projeto de Lei número 114/2022 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), discutiram o autor e o Vereador Pastor Diego (PP), e o projeto foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Lei número 260/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PT), discutiu o Vereador Professor Bittencourt (PDT) que foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles (PSC), discutiu o Vereador Isac (PDT), que foi aparteado pelos Vereadores Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Fábio Meireles (PSC), discutiram o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), e a Vereadora Professora Ângela Melo (PT), que foi aparteada pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT) e Isac (PDT), submetido à Votação o projeto foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Resolução número 6/2023 de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), discutiu a autora que foi aparteada pelo Vereador Vinícius Porto (PDT), discutiram a Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), o Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), que foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, o projeto foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Resolução número 8/2023 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PT) foi discutido pelo Vereador Pastor Diego (PP), que foi aparteado pelos Vereadores Emília Corrêa (PATRIOTA) e Eduardo Lima (REPUBLICANOS), foi discutido pelos Vereadores Isac (PDT), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), que foi aparteado pelo Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), discutiu a Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), que foi aparteada pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), projeto adiado por quize dias a pedido da autora. Pela Ordem, o Vereador Vinícius Porto (PDT) solicitou a suspensão da Sessão para a próxima terça-feira, o Vereador Professor Bittencourt (PDT) solicitou que fossem votados, antes da suspensão, o Projeto de Resolução número 10/2023 e dois Requerimentos de urgência de números 358/2023 e 359/2023. O Presidente submeteu a solicitação de suspensão ao plenário e nenhum Vereador se opôs. Projeto de Resolução número 10/2023 de autoria do Vereador Pastor Diego (PP), foi discutido pelo autor, que foi aparteado pelos Vereadores Ricardo Marques (CIDADANIA) e Emília Corrêa (PATRIOTA), discutiu a Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), que foi aparteada pelo Vereador Pastor Diego (PP), discutiu o Vereador Professor Bittencourt (PDT) que foi aparteado pelos Vereadores Pastor Diego (PP), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Professora Sônia Meire (PSOL), e Ricardo Marques (CIDADANIA), discutiu o Vereador Isac (PDT), que foi aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Vereador Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), e Emília Corrêa (PATRIOTA). Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego solicitou o adiamento da Votação do Projeto de Resolução número 10/2023 pelo prazo de trintas dias. Submetido à Votação, o adiamento foi aprovado com votos contrários dos Vereadores Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) e Eduardo Lima (REPUBLICANOS). Requerimentos números 358 e 359/2023 ambos do Vereador Professor Bittencourt foi aprovado em Discussão Única. Projeto de Decreto Legislativo número 26/2023 de autoria do Vereador Fabiano Oliveira foi aprovado em Discussão Única. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária em trinta de maio de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por encerrada a sessão. Palácio Graccho Cardoso, vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três.
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